3auuTa

BTtynka h=14 MM

' k% -
- s Al
A R
.,"_Pﬂ

Munnﬁ33331151 3awuta asuratensa u KM

Ky3o0oB: Bce
NoaA BbiNnycCKa: 2012-2014
O6bem aABurarena: Bce
Tun KNN: Bce

COCTAB KI
A DOREET IO R R oot oo st it 2 WT.
2. BONAT MIDXA0 . ....iivuinivnnineninvine s 4 LUT.

b LR B WU DD i o, il S 6 LUT.
4. Brynka =14 MMi.. oo i 2 LT,

>
-
-
. =7
r'-

‘& Bont M10x40

llaiba 10
Bont M10x30
Ulaiba 10

' o ¥ B .’;‘ ;'-],",,. e .- o -
MHCTPYKLIMS MO YCT.
- AR S T O - Lo

1.CHATb WTATHYIO 3allUTy ABUraTens.

Z2.3aKpenuTb 3aAHKI0 4acTb 2awnTtel SontamMmm M10x30,
CPeAHIOK 4acTb 3allUMThl KpenuTb 6ontaMu M10x40 yepes
BTYAKU h=14 MM, nepegHio 4YacTb 3aWMThl Kpenute boaTamu
M10x40.

3. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COAMHEHUSA.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




